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かすみがうら市議会運営委員会会議録 

                                               

平成３０年２月２２日 午後 １時２４分 開 議 

                                               

出 席 委 員 

委 員 長  小座野 定 信 

副委員長  川 村 成 二 

委  員  矢 口 龍 人 

委  員  小松﨑   誠 

委  員  岡 﨑   勉 

                                               

欠 席 委 員 

                         委  員  田 谷 文 子 

                                               

委 員 外 議 員 

議  長  中 根 光 男 

副 議 長  古 橋 智 樹 

                                               

出 席 説 明 者 

                                な し  

                                               

出 席 書 記 名 

議会事務局長  前 島 嘉 美 

議会事務局補佐  神 野   厚 

議 会 事 務 局  齋 藤 邦 彦 
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議  事  日  程 

平成３０年２月２２日（木曜日）午後１時２４分 開 議 

 

１．開  会 

２．事  件 

  （１） 平成３０年第１回定例会の運営について 

     ・提出予定案件の概要について 

     ・請願等の取り扱いについて 

  （２） その他 

３．諮問に対する答申（案）について 

４．閉  会 

 

                                           

開 議  午後１時２４分 

○小座野定信委員長 

 それでは、委員の皆様、大変お忙しい中ご参集いただきまして、まことにご苦労さまでございます。 

 ただいまの出席委員は５名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 なお、田谷委員より欠席の連絡を受けておりますので、ご報告いたします。 

 それでは、ただいまより議会運営委員会を開きます。 

 本日、坪井市長にご出席いただいておりますので、ご挨拶をお願いしたいと思います。 

 市長 坪井 透君。 

○市長（坪井 透君） 

 それでは、議員の皆様には何かとお忙しい中、また、きょう大変寒い１日になっておりますけれど

も、議会運営委員会を開催いただき、ご出席を賜りましてまことにありがとうございます。 

 本日の説明事項でございますが、このたび開会をお願いしております平成 30年第１回定例会にご提

案をいたしております案件につきましてご説明をさせていただきます。 

 その中で人件費にかかわる議案として、議案第８号及び議案第９号並びに議案第 24号につきまして

先議により審議をお願いするものでございます。 

 また、人事案件として、人権擁護委員の候補者の推薦につきまして、議会最終日に提出を予定させ

ていただいております。ご審議のほどよろしくお願い申し上げます。 

 それでは、平成 30年当初予算につきましてご報告させていただきます。 

 初めに、一般会計でございますが、前年対比 1.6％増の 167 億 2000万円の計上となっております。 

 特別会計では、国民健康保険特別会計から介護保険特別会計まで５会計を合わせまして、前年対比

8.9％減の 105億 880万円、水道事業会計につきましては、収益的収支のうち、収入については前年対

比 0.3％増の 10 億 3483 万円、支出につきましては４％減の９億 8323 万 3000 円、資本的収支のうち

収入については、前年対比 31.2％増の３億 7305万 9000円、支出につきましては、前年対比 17.2％増

の６億 6624万 5000円をそれぞれ計上してございます。 

 当初予算につきましては、以上でございます。 

 なお、詳細につきましては、それぞれ担当部長から説明を申し上げますので、ご理解賜りますよう

よろしくお願いします。 
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○小座野定信委員長 

 ありがとうございました。 

 次いで、中根議長よりご挨拶をお願い申し上げます。 

○議長（中根光男君） 

 開会に当たり、一言ご挨拶申し上げます。 

 委員の皆様方におかれましては、何かとお忙しい中、大変ご苦労さまでございます。 

 本日は、１月 22日に貴委員会に諮問させていただきました平成 30年第１回定例会の運営につきま

して、引き続きご審議賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

○小座野定信委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、書記を指名いたします。 

 議会事務局、齋藤係長を指名いたします。 

 本日の日程は、お手元に配布いたしました会議次第のとおりでございます。 

 それでは、早速本日の日程事項に入ります。 

 提出予定案件の概要についてを議題といたします。 

 説明を求めます。 

 初めに、総務部長 小松塚隆雄君。 

○総務部長（小松塚隆雄君） 

 ご苦労さまでございます。 

 それでは、ご説明を申し上げます。 

 平成 30年第１回定例会の提出案件についてご説明を申し上げます。 

 議案概要書によりまして要旨を説明させていただきまして、内容につきましては全員協議会におい

て担当部課長から説明をさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いをいたします。 

 議案概要書の目次をごらんいただきたいと思います。 

 先ほど市長のご挨拶にもございましたが、今回提出をいたします案件は、報告１件、条例に関する

議案 23件、予算に関する議案 14件、その他の議案２件で、合わせて 40件となっております。 

 また、議案審議はございませんが、人権擁護委員２名が平成 30年６月 30日をもって任期満了とな

ることに伴いまして、委員の候補者として法務大臣に推薦をすることについて議会の同意を賜りたく、

最終日に人事案件の提出を予定しております。 

 それでは、予算関係につきましては後ほど市長公室長からご説明申し上げますので、予算以外の案

件について説明をさせていただきます。 

 初めに、報告につきましては、報告第１号の１件でございます。 

 続いて、条例に関する議案につきましては、議案第１号から議案第 23号までの 23件でございます。 

 続いて、さらに１枚めくっていただきまして、下段のほうにありますその他の議案が２件でございます。 

 なお、この点につきましても市長のご挨拶にございましたが、人事院勧告に伴います給与及びボー

ナスの引き上げにつきまして差額の年度内支給をするため、関連する議案第８号 かすみがうら市特

別職の職員で常勤の者の給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例の制定について、並びに議

案第９号 かすみがうら市職員の給与に関する条例の一部を改正する条例の制定については先議にて

審議をお願いいたします。 

 以上でございます。 
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○小座野定信委員長 

 ありがとうございました。 

 続いて、市長公室長 木村義雄君。 

○市長公室長（木村義雄君） 

 引き続きよろしくお願いをいたします。 

 予算に関する議案、先ほど総務部長からありましたように、14件を提案させていただきます。平成

29年度の補正予算では、一般会計から介護保険特別会計までの６会計について提案をさせていただき

ます。その中で、今説明がありましたように、議案第 24号 一般会計の補正予算（第６号）につきま

しては、人事院勧告に伴う特別職等、非常勤職員等の人件費の改定による条例措置を行うものでござ

います。そのほか議案第 25号から議案第 30号につきましては、補正予算の内容では各会計の各事業

における事業費の確定に伴う増減措置を行うものでございます。 

 次に、平成 30年度予算の中では、一般会計から特別会計までの５会計、それから水道事業会計につ

いてご提案を申し上げさせていただきます。これは詳細につきましては全員協議会でご説明をさせて

いただきます。よろしくお願い申し上げます。 

○小座野定信委員長 

 ありがとうございました。 

 以上で、説明が終わりました。ただいまの件につきまして、何かございましたら、挙手の上、ご発

言をお願いいたします。 

 何か、ございませんか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○小座野定信委員長 

 それでは、ないようですので、これで執行部の方々には、ご退席をお願いいたします。 

 ご苦労さまでした。 

 ここで、暫時休憩します。 

休 憩  午後 １時３２分 

                                 

再 開  午後 １時３３分 

○小座野定信委員長 

 会議を再開いたします。 

 次に、請願等の取り扱いについてを議題といたします。 

 平成 29年第４回定例会以降、本日までに請願書並びに陳情書をそれぞれ１件受け付けております。 

 お諮りいたします。 

 本日までに議長が受理しました教育予算の拡充を求める請願につきましては、文教厚生委員会に付

託の上、審査することといたし、最低賃金の大幅引き上げと中小企業支援策の拡充を求める意見書の

採択の陳情書につきましては、先例のとおり、その写しを議場に配布することでよろしいでしょうか。 

[「はい」と呼ぶ者あり] 

○小座野定信委員長 

 異議なしと認めます。 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

 次いで、諮問に対する答申（案）についてを議題といたします。 



 5 

 答申（案）のデータをタブレット端末にお送りいたします。 

 それでは、答申（案）をお目通し願います。 

 ここで、暫時休憩といたします。 

休 憩  午後 １時３３分 

                                 

再 開  午後 １時３４分 

○小座野定信委員長 

 会議を再開いたします。 

 それでは、答申（案）につきまして、ご意見またはお気づきの点がありましたら、挙手の上、ご発

言をお願いいたします。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○小座野定信委員長 

 ご意見等ないようですので、本案のとおり議長に答申し、本委員会終了後に開催されます全員協議

会で報告したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

[「はい」と呼ぶ者あり] 

○小座野定信委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

 以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 

 そのほか、何かございませんか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○小座野定信委員長 

 ここで、委員長を交代させていただきます。 

[委員長交代] 

○川村成二副委員長 

 小座野委員。 

○小座野定信委員 

 これ議長、きょうの予算内示会といいますか、執行部から説明あると思いますが、どうですか。こ

れ時間の関係上、説明の後に質問を受け付けるのでしょうか。 

○川村成二副委員長 

 議長 中根光男君。 

○議長（中根光男君） 

 今回は、質疑なしで説明のみとさせていただきたいと思います。 

○小座野定信委員 

 ありがとうございました。 

○川村成二副委員長 

 委員長職を戻します。 

 [委員長交代] 

○小座野定信委員長 

 それでは、以上で本日の議会運営委員会を散会といたします。 

散 会  午後 １時３６分 



 

かすみがうら市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

議会運営委員会委員長   小 座 野  定  信 

 


